



梅雨季来临,易诱发疾病 合肥疾控提醒:饮食方面应注意

星报讯(记者 马冰璐) 进入梅雨季,阴雨不断,湿气大,空气流通慢,气压偏低,人不但感觉闷热、头晕乏力、身上粘腻,还容易诱发各种疾病。昨日,合肥市疾控中心提醒,梅雨季来临,易诱发疾病,饮食方面应注意。

专家提醒,市民要注意不买不食腐败变质、污秽不洁及其他含有有害物质的食品。不随便吃野菜、野果、野蘑菇,很多都含有对人体有害的毒素,缺乏经验的人很难辨别清楚,只有不随便吃野菜、野果等,才能避免中毒,确保安全。

此外,不饮用不洁净的水或者未煮沸的自来水,水是否干净,仅凭肉眼很难分清,清澈透明的水也可能含有病菌、病毒,喝开水最安全。直接食用的瓜果应用洁净的水彻底清洗,尽可能去皮,不吃腐烂变质的食物,食物腐烂变质,就会味道变酸、变苦,还会发出异味儿,这是因为细菌大量繁殖引起的,吃了这些食物会造成食物中毒。在进食的过程中如发现感官性状异常,应立即停止进食。

合肥多家房地产经纪机构 及多名从业人员被处罚

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,根据《合肥市房地产经纪行业信用考评暂行办法》文件规定,日常投诉检查情况,拟对该市部分房地产经纪机构和从业人员的不良经营行为给予信用扣分。

根据公示名单,安徽长鼎置业咨询有限公司、合肥上承房产营销有限公司、安徽创高房地产营销策划有限公司、安徽辉映房地产营销策划有限公司、安徽吉大房地产销售代理有限责任公司5家房地产经纪机构,因在未提供居间服务的前提下,未经买卖双方同意擅自将交易信息录入网签系统;以隐瞒、欺诈等不正当手段招揽业务,诱骗消费者缴纳商品房购买意向金等违规行为分别被扣除信用分10或20分。

此外,雷某、李某、章某等11名合肥市房产中介从业人员,因认购自己提供经纪服务的房屋、收取购房人认购新建商品房意向金、朋友圈散布炒作“号头费”信息等违规行为,被分别扣除信用分10至20分不等。

师生到殡仪馆上课 感受生命的力量

星报讯(张红艳 杨家平 记者 祁琳) 6月18日下午,一场特殊的生命教育活动在合肥市殡仪馆一号厅展开,来自安徽中澳科技职业学院的35名师生,通过以“礼物”为主题的生命教育活动,共同对“生命”这个话题进行探索和思考。

整场活动围绕播放视频影像、开展模拟告别会,以及特请讲师互动探讨等几个环节展开。在互动环节,专家用专业的心理学和教育学知识,引导启发学生对生命话题进行深度思考。此次活动也是合肥市殡葬管理处第二次以馆校合作的方式,积极探索馆校合作新模式和生命教育新形式,进一步发挥市殡葬处公益职能和属性,依托行业特点,开展形式多样的公益活动。

消息直通车

合肥逍遥津公园 “逍遥八景”发布 大象希声、阁湖秋月等入围



近日,合肥市逍遥津公园将于7月份重开园的消息发布后,立马引起了众多市民的关注。经过近一年时间的改造,合肥逍遥津公园景点布局更趋合理,景观层次愈加分明,文化内涵得以充分发掘,全新命名的“逍遥八景”今天正式发布。

余挺生 孟海涛 记者 祝亮

“逍遥八景”特色鲜明文韵悠长

日前,经过园林专家、文化学者多次讨论、推敲,别具文化韵味的“逍遥八景”正式出炉,分别为:逍遥古津、威震江东、大象希声、阁湖秋月、魏吴遗踪、藏幽拾贝、梅树吐翠、九天揽胜。

合肥市庐阳区人民政府园林绿化顾问马先掌告诉记者,“逍遥八景”不仅提升了公园的文化内涵,强化了公园主题,而且更具导览识别效果。

回味“威震江东” 探寻“魏吴遗踪”

近日,记者走进合肥逍遥津公园,提前探访体验“逍遥八景”。从“逍遥古津”入园,沿着青石铺就的逍遥大道,迎面即是“威震江东”景点。该景点以“张辽大战逍遥津”为主题,再现了逍遥津青史留名的历史渊源,张辽塑像、飞骑桥、“威震逍遥津”浮雕、仿古战船等串联成历史体验游览轴。

游客如想进一步游览三国历史文化,则可移步至逍遥津公园西园的“魏吴遗踪”景点。张辽墓园、建安文化馆、合肥三国历史文化馆等汇聚其间。

打卡“大象希声” 挑战“九天揽胜”

改造后的合肥逍遥津公园,对所有游乐项目实施统一规范管理、经营,设置了两大游乐景区,分别为“大象希声”和“九天揽胜”。

“大象希声”景点系低龄儿童活动区。目前,备受期待的大象滑梯已原貌恢复,旋转木马等儿童游乐设施正在建设中,草原英雄小妹妹、鸡毛信等雕九天揽胜是具有主题娱乐、游乐体验、水上游赏功能的青少年活动区,新建88米高的摩天轮,登轮升顶,犹如攀上“九天”,庐阳胜景一览无余。

惯看“阁湖秋月” 共度逍遥时光

逍遥津广角赏景的最佳景点——“阁湖秋月”,游客熟知的逍遥阁、逍遥湖、逍遥墅、渡津桥、蓬庄等包纳其间。

逍遥湖为庐州形胜,秋景更是醉人。阁映湖中,水澄月明,人景合一,构成一幅“阁湖秋月”的美丽画卷。逍遥阁是公园内最高建筑,也是最佳观景台,可远眺整个公园的景观,逍遥湖及全园美景尽收眼底。本次改造特邀苏州古建园林专家进行精细修复,并增装了电梯。为了增强市民和游客夜间游览乐趣,湖面新建了40米宽幅的水幕电影。游客白天在逍遥阁登高远眺,逍遥湖内泛舟观景,晚间还可以品茶看戏,观看水幕电影,共度逍遥时光。

静赏“梅树吐翠” 相邀“藏幽拾贝”

位于西园的“梅树吐翠”景点,是逍遥津公园最佳生态游览区,内中分布有梅花山、牡丹园、杜鹃园及大量珍贵古树名木,还有造型隽永的水榭廊亭。景区内,四季翠艳,移步换景,赏梅闻雨,凌波观树。以“梅树吐翠”命名实至名归。

穿过“梅树吐翠”,走进公园西北角更加幽静的“藏幽拾贝”景点,溪水绕藏幽,清风注框景。“藏幽园”内盆景佳品姿态曼妙,“热带雨林馆”内热带植物珍奇悦目。放慢脚步,在喧嚣的城市中心,“梅树吐翠”和“藏幽拾贝”让人如同身处世外桃源。

说唱新时代 开启新征程

庆祝建党百年安徽优秀曲艺节目展演合肥举办

星报讯(记者 吴笑文) 曲颂百年,艺赞时代。日前,由省文联主办,省曲协、合肥演艺股份有限公司承办的“说唱新时代 开启新征程”——庆祝中国共产党成立100周年安徽优秀曲艺节目展演在合肥举办。

展演在欢快的凤阳花鼓说唱《坚守》中拉开帷幕,两个小时的演出中,曲艺工作者们用相声、河南坠子、山东快书、太和清音、淮北大鼓、对口快板、数来宝、淮河琴书等艺术形式,表达了广大群众通过学党史,进一步传承红色基因,赓续精神血脉,坚定信念信仰,践行初心使命的决心和精神状态,展现了新时代广大人民群众对美好生活的向往和追求。

本次展演是省文联组织的以庆祝中国共产党成立100周年为主题的系列活动中的一场,旨在用曲艺的形式,忆百年征程、庆百年辉煌,讴歌党领导人民创造历史伟业的不凡业绩和说唱新时代广大人民群众的美好生活。

合肥飞虹菜市场改造正式动工 预计2个月完成B区改造

星报讯(冷梅 韩文静 陈三虎 记者 沈娟娟) 6月18日,6000多平方米的合肥飞虹菜市场正式进入动工改造阶段,约2500平方米B区的经营户已经从室内搬到了过渡摊位,预计2个月, B区将完成改造, A区则参照B区模式开始改造。

记者了解到,改造后的飞虹菜市场将安装新的视频监控系统,还将对市场内部进行整体改造,同时将对经营区域进行优化布局,合理设置蔬菜、水果、肉类水产等分布,采取设置红黑榜、评选文明经营户、出租租金优惠政策等方式,引导和鼓励经营户文明经营、爱护市场环境,为广大家庭打造干净、整洁、有序的新菜市场。

琥珀山庄迎新“管家” 老城即将换新颜

星报讯(王洁 韩文静 陈三虎 记者 沈娟娟) 6月17日,合肥市蜀山区琥珀街道与和家生活(北京)科技服务有限公司签署琥珀老城社会治理提升战略合作协议,这也意味着上世纪90年代建成的琥珀山庄将迎来新“管家”,打造15分钟社区生活圈。

记者了解到,该项目计划将参照北京“劲松”模式,在老旧小区综合整治改造、物业管理服务、闲置资源盘活、党建引领等方面,围绕街道居民对美好生活的需要,积极探索该区域全龄段美好示范点的完善发展,保障15分钟社区生活圈健康有序运营,重点关注“一老一小”打造“动漫创业街区”“银发经济”等特色商业,提高旧城区改造后的城市配套服务能力,从而提升居民的幸福感和获得感。

“我们很期待通过引入新的物业管理模式,能够与我们的社会组织有效融合,组建物业党支部和“1+3+N”物业共建联席会,以党建引领提升我们的社会治理能力更上新台阶。”琥珀街道北苑村社区党委书记韩凤云说。